ACTIVIDAD FORMATIVA

CROMOSOMAS Y CARIOTIPO HUMANO

2 Clanciae

I.- Rotule el cromosoma arrastrando la etiqueta al lugar que corresponde:
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Il.- Arrastre la etiqueta del tipo de cromosoma al que le corresponda:

licee (omercial do (allele
CENTROMERO
CROMATIDAS
HERMANAS
TELOMEROS
TELOMERQOS
7
=

ACROCENTRICO

METACENTRICO | SUBMETACENTRICO

toLIVEWORKSHEETS



P Y = Cilenciae
E Imﬂom

lll.- Observe el cariotipo y responda:
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1.- éCuantos pares de cromosomas tiene la especie humana?
46 | 22 23

2.- {Cuantos pares de cromosomas son autosémicos?

2 22 23

3.- éCuantos cromosomas son sexuales?

2 22 23

4.- i Este cariotipo pertenece a?
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